A bolygokozi tér egy pontjabol szeretnénk egy treszkozt a Naphoz képest akkora sebességgel kiléni, amely az itteni
korpalyanak megfelels sebességnek éppen a fele.

a) A Naphoz képest milyen iranyba 16jiik ki az eszkozt, hogy mozgésa soran a lehets legkevésbé tavolodjon el
a kiloveési ponttol?

b) Milyen iranyba 16jiik ki az eszkdzt, ha célunk, hogy a kilovési ponttol mozgasa soran a legmesszebbre keriiljon?

¢) Hanyszor messzebbre tavolodik a kilovesi ponttol az eszkdz a b) esetben, mint az a) esetben?
(A Nap gravitéacios hatasa mellett minden méas hatés elhanyagolhato.)



